



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Pirot, 28. februar 2008 –

Skupština akcionara korporacije Tigar, održana 27.02. donela je odluku o transakciji sa Michelin-om, koja predviđa da do 2010. godine francuska kompanija postane stopostotni vlasnik preduzeća Tigar Tyres. Izglasavanjem odluke više od 93% prisutnih akcionara, uključujući i Akcijski fond, dalo je saglasnost na prodaju udela Tigra ad u zajedničkom preduzeću, kao i zemljišta sa infrastrukturom na lokaciji Tigar II. Ugovorena vrednost transakcije u iznosu od 2,6 milijardi dinara, prema rečima predsednika korporacije Dragana Nikolića ima dalekosežni značaj.

- Okruženje dobija dva respektabilna poslovna sistema sa ogromnim razvojnim potencijalima, omogućena je potpuna integracija programa auto-guma u Michelin sistem, čime se obezbeđuju odlični uslovi za dalji razvoj ovog programa, što će uticati na ekonomski razvoj cele zemlje i lokalne zajednice.

- Sa druge strane, odluka omogućava korporaciji Tigar da dođe do značajnih investiciono-razvojnih sredstava kojima će nastaviti razvoj odabranih programa.

Ocenjujući odziv i podršku vlasnika Tigra, predsednik korporacije Tigar Dragan Nikolić je dodatno istakao da je sada na menadžmentu Tigra još veća odgovornost da oko 30 miliona evra uloži na najbolji mogući način.

- U narednom periodu potrebno je da efikasno i racionalno realizujemo sve planirane projekte - razvoj programa obuke, izgradnju fabrike reciklata i gotovih proizvoda od reciklata, zaokruženje procesa modernizacije servisno - prodajne mreže u Srbiji i na Balkanu i unapređenje poslovanja fabrike Tigar Hemijski proizvodi, čime ćemo dostići nivo prihoda od 100 miliona evra u 2010. godini – naglasio je Nikolić.

Predlog Upravnog odbora bio je zasnovan na proceni da Tigar nije u situaciji da u proizvodnji pneumatika prati Michelin i ulaže u razvoj biznisa, koji je u procesu globalizacije podeljen među multinacionalnim proizvođačima. Prema rečima direktora Tigar Tyres-a Vladimira Nikolića, ova odluka je veoma značajna, s obzirom na to da se sada otvaraju nove perspektive za razvoj:

- Michelin je isuviše velika kompanija da bi u biznisu samo participirao i od samog početka je postojalo nastojanje da bude potpuni vlasnik. Sada očekujemo da će se mnogo intenzivnije opredeljavati prema investicijama u Tigar Tyres-u. Na Upravnom odboru prošle godine su jasno iskazane namere Michelin-a da Tigar Tyres postane najbolja fabrika ne samo u okviru Michelina, već i u Evropi za proizvodnju pneumatika treće linije, rekao je Vladimir Nikolić.

